

**मौसम** अलवर

24.0° अधिकतम तापमान  
12.0° न्यूनतम तापमान

**बाजार** लेख बाजार

सेंसेक्स 76,520.38  
+115.39 (0.15%)

निफ्टी 23,205.35  
+50.00 (0.22%)

**सर्चा** सेना/राटी

सोना 82,635 /10g  
चांदी 96,500 /Kg

**सक्षिप्त समाचार**

**चर्चित आईएएस पूजा सिंघल को राहत पर बीजेपी हुई हमलावर**

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। बीजेपी सांसद रविशंकर प्रसाद ने कहा कि शांखड की आईएएस अधिकारी पूजा सिंघल को भ्रष्टाचार के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। उनके सीए के पास से 16 करोड़ रुपये बरामद हुए थे। पीएमएलए अधिकारियों ने उनके पास से 36 करोड़ रुपये नकद भी बरामद किए थे। पिछले 28 महीने से जेल में हैं।

दिसंबर में उन्हें जमानत मिल गई और 21 जनवरी को उनका निलंबन वापस ले लिया गया और उन्हें बहाल कर दिया गया। एक आईएएस अधिकारी जिसके खिलाफ मुकदमा चल रहा है और पीएमएलए कोर्ट ने मामला दर्ज किया है, करोड़ों रुपये बरामद किए गए, जैसे ही उसे बहाल किया गया है जेल से बाहर आ गए।

**बढ़ता TOON!**

पैसा देगे, मोका नहीं... दिल्ली में महिलाओं के लिए खूब बादे, लेकिन रिक्त देने से क्यों बचती हैं पार्टियां

जो ऊंटपटांग भाषण हमारे जैसे नेता दे सकते हैं, वो महिलाएं दे ही नहीं सकती इसलिए...

## महिला एवं बाल विकास विभाग की आमुखीकरण कार्यशाला गुणवत्तापूर्ण पोषण एवं बेहतर स्वास्थ्य सुनिश्चित करना राज्य सरकार की प्राथमिकता : मुख्यमंत्री शर्मा

**‘सशक्त नींव-उज्वल भविष्य’ की थीम पर आयोजित हुई एक दिवसीय कार्यशाला**

मुख्यमंत्री ने आईसीडीएस फील्ड कार्मिक प्रशिक्षण के लिए धौलपुर में सिकल लैब का किया वर्चुअल उद्घाटन

**बढ़ता राजस्थान**

**आंगनवाड़ी केन्द्रों से 43 लाख बच्चे-महिलाएं लाभान्वित**

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश के लगभग 43 लाख बच्चों और महिलाओं को आंगनवाड़ी केन्द्रों के माध्यम से पोषाहार उपलब्ध कराया जा रहा है। पोषाहार की गुणवत्ता के लिए ओ.टी.पी. आधारित प्रणाली तथा वेहरे से पहचान जैसे नवाचार किए गए हैं। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री अमृत आहार योजना के माध्यम से बच्चों को अतिरिक्त पोषण के रूप में गर्म दूध उपलब्ध कराया जा रहा है। उन्होंने आंगनवाड़ी केन्द्रों को नियमित रूप से खोलने एवं बच्चों को निर्धारित समय सारिणी के अनुसार गतिविधियां कराए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि आंगनवाड़ी केन्द्रों की आधारभूत सुविधाओं में सुधार के लिए भामाशाही, एनजीओ और सीएसआर भागीदारों का सहयोग लें। साथ ही, भामाशाही को सूची आंगनवाड़ी केन्द्रों एवं कार्यालयों के बाहर लगाए जिससे बाकी लोग भी प्रेरित हों।



**योजनाओं को पारदर्शिता से करें लागू**

शर्मा ने कहा कि महिलाओं के सशक्तीकरण के लिए राज्य सरकार द्वारा कई महत्वपूर्ण योजनाएं संचालित की जा रही हैं। इनमें महिला सुरक्षा एवं सलाह केन्द्र, वन स्टॉप सेंटर, सखी केन्द्र, उद्यम प्रोत्साहन योजना, वर्क फॉम होम योजना, शिक्षा सेतु योजना, अमृता हाट योजना एवं मुख्यमंत्री सामुहिक विवाह अनुदान योजना शामिल हैं। महिला हेलप लाइन नंबर 181 का भी व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए। उन्होंने कहा कि काली बाई भील उद्यम योजना को पूर्ण पारदर्शिता से लागू कर पात्र लाभार्थी किशोरियों को समय पर सेनेटरी पैड उपलब्ध कराए जाएं।

**बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ से समाज में आया सकारात्मक बदलाव**

मुख्यमंत्री ने कहा कि यशस्वी प्रधानमंत्री माननीय नरेंद्र मोदी द्वारा शुरू की गई ‘बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ’ योजना से बालिकाओं के प्रति समाज की सोच में सकारात्मक बदलाव आया है एवं बाल लिंगानुपात तथा बालिका शिक्षा में सुधार हुआ है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा लाइव प्रोत्साहन योजना लागू की गई है। इसमें बालिका के जन्म से उसके स्नातक तक की शिक्षा पूरी करने तक एक लाख की राशि की सहायता का प्रावधान किया गया है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार कर्मचारियों के हित के लिए प्रतिबद्धता से कार्य कर रही है। साथ ही, विभागीय रिक्त पदों को जल्द भरा जाएगा। उन्होंने कहा कि आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के मानदेय में 10 प्रतिशत की वृद्धि से लगभग 1.50 लाख महिला मानदेयकर्मी लाभान्वित हुई हैं। उपमुख्यमंत्री और महिला एवं बाल विकास मंत्री दिशा कुमारी ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के कुशल नेतृत्व में बच्चों एवं महिलाओं के लिए विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाएं संचालित की जा रही हैं। जिससे समाज में उनकी समान भागीदारी सुनिश्चित की जा सके। उन्होंने मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री के निर्देश पर यह आमुखीकरण कार्यशाला आयोजित की गई। जिसमें विभाग की सबसे छोटी इकाई से लेकर विभागीय अधिकारियों तक के लिए एक मंच पर संवाद हुआ है।

## मोदी और केजरीवाल पर राहुल का वार, बोले- दिल्ली को चाहिए शीला दीक्षित का विकास मॉडल

**बढ़ता राजस्थान**

नई दिल्ली (एजेंसी)। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने गुरुवार को कहा कि दिल्ली अब पूर्व मुख्यमंत्री शीला दीक्षित का वास्तविक विकास मॉडल चाहती है, न कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और आप संयोजक अरविंद केजरीवाल का झूठा प्रचार और पीआर मॉडल। गांधी ने फेसबुक पर महंगाई, बेरोजगारी, प्रदूषण और भ्रष्टाचार जैसे मुद्दों पर प्रकाश डालते हुए एक वीडियो असेंबल साझा किया। पूर्व कांग्रेस प्रमुख ने हिंदी में अपने फेसबुक पोस्ट में कहा कि खराब निर्माण, गंदगी, महंगाई, बेरोजगारी, प्रदूषण और भ्रष्टाचार - दिल्ली की सच्चाई जनता के सामने है।

राहुल गांधी ने जोर देते हुए कहा कि दिल्ली अब मोदी और केजरीवाल का झूठा प्रचार और पीआर मॉडल नहीं - शीला दीक्षित जी का वही सच्चा विकास मॉडल मांग रही है।

गांधी बुधवार को सदर बाजार विधानसभा क्षेत्र में एक सार्वजनिक बैठक को संबोधित नहीं कर सके क्योंकि वह अस्वस्थ थे और उन्होंने रैली में पड़े गए एक संदेश के माध्यम से लोगों से चुनाव में पार्टी की जीत सुनिश्चित करने की अपील की। अपने खराब स्वास्थ्य के कारण गांधी मंगलवार को जय बापू, जय भीम, जय संविधान रैली के लिए कर्नाटक के बेलगावी भी नहीं जा सके और इससे पहले नई दिल्ली निर्वाचन क्षेत्र में इनका राजनीतिक कार्यक्रम भी नहीं हो सका इस महीने की शुरुआत में, गांधी ने प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी और दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल पर तीखा हमला करते हुए कहा था कि दोनों नेताओं के बीच कोई अंतर नहीं है और वे नहीं चाहते कि पिछड़ों, दलितों, आदिवासियों और अल्पसंख्यकों को उनका उचित हिस्सा मिले।



## पीएम मोदी ने बच्चों से पूछा- टिफिन लाए हो, हंसकर कहा- मैं खाऊंगा नहीं, बताओ तो सही

**बढ़ता राजस्थान**

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 128वीं जयंती पर उन्हें श्रद्धांजलि दी। वे संसद के सेंट्रल हॉल में स्कूल स्टूडेंट्स से मिले और उनसे बातचीत की। मोदी ने बच्चों से पूछा कि खाने का डिब्बा लेकर आए हो या नहीं। बच्चों के मना करने पर पीएम हंसकर बोले- बताओ तो मैं खाऊंगा नहीं।

इसके अलावा पीएम ने बच्चों को सूर्योदय योजना के बारे में समझाया और बताया कि ये कैसे क्लाइमेट चेंज के खिलाफ अच्छी पहल है।

उन्होंने बच्चों से 2047 तक का लक्ष्य पूछा। बच्चों ने बताया कि 2047 तक देश को विकसित बनाना है। पीएम ने बच्चों के साथ जय हिंद के नारे भी लगाए। पीएम मोदी ने बच्चों से 3:27 मिनट की बातचीत का वीडियो ट्विटर पर शेयर किया। पीएम ने बच्चों से नेताजी सुभाष चंद्र बोस और देश के विजयन को लेकर सवाल किए।

**प्रधानमंत्री और बच्चों की बातचीत...**

- पीएम : 2047 तक का क्या लक्ष्य है। बच्चे : विकसित बनाना है अपने देश को, पक्का। जब तक हमारी पीढ़ी है वो तैयार हो जाएगी, दूसरा आजादी के 100 साल हो जाएंगे।
- पीएम : नॉर्मली कितने बजे घर से निकलते हैं। बच्चे : 7 बजे
- पीएम : खाने का डिब्बा साथ रखते हैं... (हंसकर) अरे मैं खाऊंगा नहीं बताओ तो सही... अस्छा खाके आए, लेके नहीं आए... बच्चों ने हांजी भरी।
- पीएम : आज क्या दिवस है। बच्चे : आज नेताजी सुभाष चंद्र बोस का जन्मदिन है।
- पीएम : उनका जन्म कहाँ हुआ था। बच्चे : ओडिशा के कटक है।
- पीएम : आज कटक में बहुत बड़ा समारोह है। नेताजी का कौन सा नारा है जो आपको मोटिवेट करता है। बच्चे : सर नेताजी हमें सिखाते हैं कि वे कैसे लीडर थे और उनकी प्रायरीटी में देश था इससे हमें प्रेरणा मिलती है।
- पीएम : क्या क्या प्रेरणा मिलती है। बच्चे : सर जो एसडीजी गोल हैं हमारे, हम उनके माध्यम से जो कार्बन फुटप्रिंट हैं उन्हें रिड्यूस करना चाहते हैं।
- पीएम : भारत में कार्बन से क्या क्या हो रहा है। बच्चे : सर इलेक्ट्रिक व्हीकल तो आ ही गया, इलेक्ट्रिक बस आ रही है।
- पीएम : आपको मालूम है दिल्ली में भारत सरकार ने कितनी इलेक्ट्रिक बसें दी हैं... 1200, अब और भी देने वाले हैं।
- पीएम : अस्छा पीएम सूर्योदय योजना मालूम है... ये वलाइमेट चेंज के खिलाफ लड़ाई है।



## ‘झूठ बोलने के कंपटीशन में फर्सट आंगे केजरीवाल’, जेपी नड्डा बोले, आप-दा सरकार ने तोड़े भ्रष्टाचार के सारे रिकॉर्ड

**बढ़ता राजस्थान**

नई दिल्ली (एजेंसी)। भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने आम आदमी पार्टी (आप) की तीखी आलोचना करते हुए उन पर दिल्ली में उनके एक दशक लंबे शासन के दौरान अभूतपूर्व भ्रष्टाचार का आरोप लगाया। उत्तम नगर में अपने संबोधन के दौरान नड्डा ने कहा कि मैं आज यहां जो आप सभी में जोश, उमंग और उत्साह देख रहा हूँ, उससे स्पष्ट हो रहा है कि आपने कमल खिलाने का संकल्प ले लिया है। इसके साथ ही आपने आम आदमी पार्टी को उखाड़ फेंकने का भी संकल्प ले लिया है।

केजरीवाल और उनकी पार्टी पर वार करते हुए नड्डा ने कहा कि पिछले 10 सालों में आम आदमी पार्टी ने जिस तरीके से दिल्ली में भ्रष्टाचार किया, जिस तरीके के दिल्ली को तकलीफ में डाला। मैं कह सकता हूँ कि इस आप-दा सरकार ने भ्रष्टाचार के सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए हैं। सबसे बड़ी बात ये है कि जो भ्रष्टाचार से लड़ने के नाम पर सरकार में आया था, उसी ने भ्रष्टाचार के सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए। उन्होंने कहा कि इस आप-दा सरकार ने शिक्षा की बात कही, लेकिन शिक्षा को छोड़कर शराब के घोटाले में पड़ गए और 2,800 करोड़ रुपए का घोटाला किया। इसी तरह इन्होंने पानी देने की बात



**BUY 4 KURTIS @ Rs 2000/-**

Celebrate New Year

**Rama's**  
A Trusted Brand of Years  
A Brand of M.K. Tailoring House

**KURTIES RESORT**

- Manufacturer ● Wholesaler
- Exporter ● Retailer

OUR STORE  
SITAPURA +SARAOGI MANSION +GT CENTRAL  
MANSAROVER +KOTA +NEWAI

For Trade Inquiry Contact:  
+91 9414265911, 9261263628

- Banquet Hall ● Restaurant ● Rooms
- Swimming Pool ● Marriage Garden

NH-52, Main Tonk Road Highway, Between Gunki-Kothun, Newai, Tonk (Rajasthan)  
Email : info@ramasresort.com | www.ramasresort.com  
For Booking Call - 8233263628, 9414265911











## इग्रेस एडिक्ट के टैग के चलते डिप्रेस थीं ईशा देओल

सच साबित करने के लिए मां हेमा मालिनी से ब्लड टेस्ट तक करवाने के लिए कहा

एक्ट्रेस ईशा देओल साल 2024 में तलाक की खबरों को लेकर सुर्खियों में थीं। एक्ट्रेस ने अपने पति भरत तख्तानी से तलाक ले लिया था। इसके अलावा एक्ट्रेस एक पुरानी अफवाह को लेकर फिर से चर्चा में हैं। हाल ही में ईशा ने बताया कि साल 2010 में सोशल मीडिया पर उनको इग्रेस एडिक्ट का टैग दिया गया था। जिसकी वजह से वह काफी डिप्रेस फील कर रही थी और मां को सच साबित करने के लिए उन्होंने ब्लड टेस्ट तक करवाने के लिए कह दिया था।

### मां से ब्लड टेस्ट करवाने के लिए कहा- ईशा

ईशा देओल ने अपनी मां को बायोग्राफी हेमा मालिनी: बियॉन्ड द ड्रीम गर्ल में लिखा है। ईशा ने लिखा- मुझे पर इस आरोप का इतना असर हुआ था कि मैंने अपनी मां को सच साबित करने के लिए अपना ब्लड टेस्ट तक करवाने के लिए कह दिया था। मैं ऐसा कोई काम नहीं करती जिसकी वजह से मेरे मां-पापा को शर्मिंदा होना पड़े। मैं अपने दोस्तों के साथ पार्टी करती थी, कुछ ड्रिंक्स लेती थी। उस उम्र में, हर कोई पार्टी करता है और पीता है, लेकिन मैंने ड्रिंस नहीं लिए।

### साल 2024 में हुआ ईशा का तलाक

भरत तख्तानी और ईशा देओल ने साल 2012 में शादी की थी। एक्ट्रेस की दो बेटियां भी हैं। हालांकि साल 2024 में भरत और ईशा का तलाक हो गया था। तलाक के बाद से ईशा देओल अपनी मां हेमा मालिनी के साथ ही रहती हैं।

### साल 2002 में किया था डेब्यू

बात करें ईशा देओल के फिल्मी करियर की तो उन्होंने 2002 में फिल्म कोई मेरे दिल से पूछे से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। पिछले कुछ सालों से वह फिल्म इंडस्ट्री में एक्टिव नहीं हैं। उन्हें आखिरी बार साल 2023 में वेब सीरीज हंटर दूटेगा नहीं तोड़ेगा में देखा गया था।



## कपिल शर्मा, राजपाल यादव सहित कई सेलेब्स को जान से मारने की धमकी, पाकिस्तान से आया ईमेल



स्टार कॉमेडियन और बॉलीवुड एक्टर कपिल शर्मा को जान से मारने की धमकी मिली है। कथित तौर पर एक ईमेल के जरिए उन्हें यह धमकी दी गई है। कपिल शर्मा के अलावा बॉलीवुड अभिनेता राजपाल यादव, कॉमेडियन सुगंधा मिश्रा और कोरियोग्राफर रेमो डिग्जा को भी धमकी भरा ईमेल आया है। पुलिस का कहना है कि इन धमकी भरे ईमेल में उनके परिवार और करीबियों को भी निशाना बनाया गया है। इस मामले में राजपाल यादव ने मुंबई पुलिस से शिकायत दर्ज करा दी है। सुगंधा मिश्रा और रेमो डिग्जा ने भी इस मामले पर अपनी शिकायत पुलिस के पास दर्ज करवाई है। जानकारी के मुताबिक अंबोली पुलिस ने राजपाल यादव की पत्नी की शिकायत के आधार पर अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है। यह एफआईआर बीएस की धारा 35 (3) के तहत दर्ज हुई है।

### पाकिस्तान से आए हैं यह ईमेल

पुलिस ने इस मामले की जांच शुरू कर दी है। शुरुआती जांच में सामने आया है कि यह धमकी भरी ईमेल पाकिस्तान से भेजे गए हैं। पुलिस ने जिस ईमेल से यह धमकी भरे ईमेल भेजे गए हैं उसकी जांच शुरू कर दी है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार ईमेल भेजने वाले ने अपनी पहचान विष्णु बताई है। इस ईमेल में लिखा गया है कि वह मशहूर हस्तियों की हालिया गतिविधियों पर नजर बनाए हुए हैं। ईमेल में कहा गया है कि हम आपके वर्तमान कार्यों पर नजदीकी से नजर रख रहे हैं। एक संवेदनशील मामले को आपका ध्यान में लाना जरूरी है। इसे किसी तरह का पब्लिसिटी स्टंट या फिर जबरदस्ती परेशान करने वाला कदम ना समझे। इस ईमेल को बेहद गंभीरता के साथ लें। ईमेल में लिखा गया है कि अगर उनकी चेतावनियों और मांगों को पूरा नहीं किया गया और इसे नजरअंदाज किया गया तो इसके परिणाम गंभीर हो सकते हैं। ईमेल में आठ घंटे में जवाब देने के लिए कहा गया है। यह चेतावनी भी दी गई है कि अगर जवाब नहीं मिला तो यह समझ जाएगा कि इस मामले को गंभीरता से नहीं लिया जा रहा और फिर कार्रवाई की जाएगी।

### इन अभिनेताओं को भी मिली है मौत की धमकियां

बता दें कि पहला मौका नहीं है जब किसी बॉलीवुड स्टार को जान से मारने की धमकी मिली है। इससे पहले सलमान खान और शाहरुख खान को भी जान से मारने की धमकी मिल चुकी है, जिसकी जिम्मेदारी गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई की गिरोह ने ली है।

## मनीषा कोइराला को उम्र के कारण बॉलीवुड में मिल रहे ताने बोलीं- लोग कहते हैं बुढ़ी हो गई है, क्या काम करेगी?

मनीषा कोइराला 90 के दशक की पॉपुलर एक्ट्रेस रही हैं और दशकों से फिल्मों में काम कर रही हैं। 54 वर्षीय एक्ट्रेस ने साल 2024 में संजय लीला भंसाली की सीरीज हीरामंडी से वापसी की थी और सबको हैरान कर दिया था। मल्लिकाजान के किरदार में वह छा गई थीं और खूब तारीफें बटोरीं। पर मनीषा को उम्र के कारण बॉलीवुड में काफी मुश्किलें झेलनी पड़ी हैं और ताने मिलते हैं। एक्ट्रेस ने हाल ही एक इंटरव्यू में इस बारे में बात की कि वह उम्र के आधार पर होने वाले अपमान से कैसे डील करती हैं और महिलाओं के सामने इस कारण क्या-क्या मुश्किलें आती हैं। मनीषा कोइराला ने फ्री प्रेस जर्नल से बातचीत में बताया कि 50 पार हो चुकी एक्ट्रेस को लेकर लोगों की क्या गलतफहमियां हैं। यह भी बताया कि फिल्म इंडस्ट्री के लोग उनके बारे में क्या सोचते हैं। मनीषा के मुताबिक, उम्र की वजह से ही उन्हें कई राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस से हटा दिया गया और कहा गया कि वो आपके लिए नहीं एक खास एज ग्रुप वालों के लिए है।

### जब तक मैं जिंदा हूँ, काम करना चाहती हूँ

मनीषा ने कहा, हमें दुनिया को और खुद को यह दिखाने के लिए पथप्रदर्शक बनने की जरूरत है कि, 50 के बाद भी हम धमाल मचा सकते हैं। हम अभी भी एक कमाल की जिंदगी जी सकते हैं। हम अभी भी अपने काम में अच्छे हो सकते हैं। हम अभी भी बहुत खुश और हेल्दी लाइफ जी सकते हैं। जब तक मैं जिंदा हूँ, काम करना चाहती हूँ और स्वस्थ रहना चाहती हूँ। मैं अच्छा दिखना चाहती हूँ...यही मेरा उद्देश्य है।

### बुढ़ी हो गई है, क्या काम कर सकती है?

मनीषा ने आगे कहा, बहुत से लोग सोचते हैं कि बुढ़ी हो गई है। ये किस तरह का काम कर सकती है? कुछ सोचते हैं कि चलो इसे मां या बहन का रोल दे देते हैं। लेकिन महिलाएं दमदार भूमिकाएं निभा सकती हैं। मुझे पहले भी कई एक्ट्रेस से ने ऐसा किया है और मैं भी ऐसा करना चाहती हूँ। मेरे अंदर भी जोश और आग है। मुझमें अभी भी

और अधिक करने की भूख है। मैं एक कलाकार के रूप में आगे बढ़ना चाहती हूँ। उम्र तो सिर्फ एक नंबर है और वो मुझे नहीं रोकेगी। किसी को भी नहीं रोकना चाहिए।

### उम्र के कारण राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस से हटाया

मनीषा कोइराला ने फिर बताया कि उम्र की वजह से उन्हें कई राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस का हिस्सा बनने नहीं दिया गया। वह बोलीं, चाहे फिल्म इंडस्ट्री हो या कोई और जगह, उम्र बढ़ना महिलाओं के लिए एक समस्या है। हमारी बेइज्जती की जाती है। मैंने कभी किसी टोल को किसी पुरुष को यह कहते हुए नहीं सुना कि वह बूढ़ा हो गया है। लेकिन बहुत सी महिलाओं को टोल किया जाता है। यह उम्र को कमतर आंकने जैसा है।

### महिलाएं बहुत प्रभावित होती हैं

एक्ट्रेस ने आगे कहा, उम्र के आधार पर किसी का अपमान पुरुषों को तुलना में महिलाओं को कहीं अधिक प्रभावित करता है। मुझे एक खास ग्रुप द्वारा



राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस से साइलेंस कर दिया गया था। और उन्होंने मुझे जो कारण बताया वह था कि यह कॉन्फ्रेंस एक खास एज ग्रुप के बारे में थी। मैंने पूछा, ठीक है, अगर मेल कलौग भी उसी आयु

वर्ग में होता, अगर मेरा को-स्टार या मुझे बड़ा आदमी इस प्रोजेक्ट का हिस्सा होता, तो क्या वह अच्छा काम करता? क्या उसे भी राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस से दूर रखा जाएगा? बिल्कुल नहीं।

### बुरा असर पड़ता है

मनीषा कोइराला बोलीं, मैंने कम से कम दो से तीन राउंडटेबल कॉन्फ्रेंस में ऐसा देखा है, उम्र के कारण मुझे अलग रखा गया था। इसका हम पर असर पड़ता है।

## मूसेवाला का नया गाना लॉक रिलीज : पिता बलकौर सिंह में दिखी बेटे सिद्धू की छवि, 30 मिनट में 5 लाख व्यू मिले

पंजाबी संगीत प्रेमियों और सिद्धू मूसेवाला के फैंस के लिए नया गीत लॉक रिलीज हो गया है। इस गीत के रिलीज से पहले ही एक सप्ताह से भी कम समय में इसके टीजर को 1.5 मिलियन व्यू मिल चुके थे। वहीं, गीत को रिलीज के 30 मिनट में 5 लाख व्यू मिल गए। यह गाना सिद्धू मूसेवाला का इस साल का पहला गाना है। उनकी मौत के बाद से अब तक कुल 9 गाने रिलीज हो चुके हैं। गीत में सिद्धू मूसेवाला के पिता एक हीरो की तरह नजर आ रहे हैं। सिद्धू मूसेवाला की छवि उनके पिता बलकौर सिंह में दिख रही है। गाने लॉक को प्रसिद्ध म्यूजिक प्रोडक्शन

कंपनी द किड ने प्रोड्यूस किया है। द किड कंपनी पहले भी सिद्धू मूसेवाला के कई हिट गानों का निर्माण कर चुकी है। इस गाने के वीडियो का निर्देशन नवकरण बराड़ ने किया है।

दोनों के आधिकारिक पेज पर इस गाने का पोस्टर साझा किया गया है। गाने के पोस्टर को शेयर करते हुए द किड ने लिखा, चारों तरफ देखो, हम लौखर हैं। हम जो भी करेंगे, वह हम तय करेंगे, और बाकी लोग हमारी राह का अनुसरण करने की कोशिश करेंगे। सिद्धू मूसेवाला ने अपने म्यूजिक और बोलचाल की शैली से पंजाबी संगीत

को नई ऊंचाइयों तक पहुंचाया। उनकी शख्सियत और गानों ने लाखों दिलों को छुआ है। उनकी मौत के बाद भी उनके गानों को लोकप्रियता कम नहीं हुई है, और फैंस हर नए गाने का बेसब्री से इंतजार करते हैं। पंजाबी गायक सिद्धू मूसेवाला की हत्या 29 मई 2022 को कर दी गई। मूसेवाला को लॉरेंस गैंग के कुछ हमलावरों ने गोली मार दी थी। तब से उनके प्रशंसक और परिवार के सदस्य न्याय की मांग कर रहे हैं और जब भी उनका कोई नया गाना आता है, तो प्रशंसकों को लगता है कि सिद्धू वापस आ गया है।



